Sales catalogue: Stevens

Publication/Creation
12 March 1915

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/wnugawtt

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/

I FRFYF r-lp " f - f _'.r__*-.'. --

)
¥ Vi

Phone : Gerrard 1824, Sale No. 12632

Sale to commence at 12.30 o'clock.

FRIDAY, MARCH 12th, 1915.
A CATALOGUE

-ing Tables, Washstands,
Mirrors, Handsome
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L ::; scope, a variety of Surgical Apparatus,
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Conditions of Sale are as usual; a
Copy is exhibited in the Sale Room at

the time of Sale.

A CATALOGUE.

On Friday, March 12th, 1915.

AT HALF-PAST TWELVE O'CLOCK.

ON VIEW.:

Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 12 noon.

Lot

9
10
11
12
13
14

15
16
17

HOUSEHOLD FURNITURE.

Stained wood chest of five drawers

Iron and brass bedstead, spring wire mattress
Mattress, pillow and bolster, and counterpane

Basket-work easy chair and cushions, and
gipsy table :

Painted table with 2 drawers, toilet fittings,
and towel airer

Bamboo book rack, 2 chairs, and wall mirror in
maple frame

Roll of linoleum and settee

Various ornaments

Mahogany chest of 5 drawers

Pine wardrobe, 6 ft. by 3 -ft. 10 ins., with
bevelled mirror panel door, and long drawer
Iron and brass bedstead, wire spring mattress
Mattress, feather bolster and pillow, and quilt
Painted basket-work table

Large basket-work easy chair with side basket
Poker-work coal vase

Fender and fire irons

Mirror, 3 ft. 8 by 3 ft. 9 ins., gilt frame
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18
19
21

22
23

24

28
29

30

3

Table lamp with opal shade and various orna-
ments

Deal table with drawer

Mahogany old-fashioned half-round toilet table

Mahogany oval toilet glass, 16 ins. bv 22, in
carved swing frame

Marble top washstand, with fittings

Panel mirror, 2 ft. 10 ins. by 11 ins., in painted
frame (A.F.), with shelf

Towel airer, bentwood chair, and enamelled
pail

Green Kidderminster carpet, underfelt, 11 ft.
by 9 ft., with underfelt

Painted chest of 4 drawers, wardrobe over with
4 %lldll]g trays, enclosed by folding doors,
6 ft. 6 ins. by 3 ft. 9 ins.

Iron and brass bedstead, spring wire mattress,
and striped overlay

Feather bed, bolster and pillow

Mahogany table (A.F.), 3 chairs and linen
basket

Pine duchesse chest of 4 drawers, with bevelled
centre mirror, 1 ft. 9 ins. by 1 ft. 3 ins., oval
mirrors and 2 small drawers at side

31 § Basket work easy chair

32

33
34
35

36
37
38

39
44)

41
42

43

Old fashioned painted overmantel, fitted with
shelves and gallery top, and mirror under
Fender and fire irons

Tapestry Brussels carpet, 12 ft. by 14 ft.

Pine pedestal cupboard with fittings and
stained shelf

Pine double washstand with red marble top
and back, 2 drawers

Oblong toilet basin, jug, and enamelled pail
Various china and glass ornaments

Twelve pictures various

Handsome corner china cabinet with two long
drawers, poker-work fronis, ditlo with cenire
cupboard, folding doors, 2 side cupboards with
copper plaques, gallery top, aboul 6 fi. by 4 fi.
Well-made artist’s pine table, 6 ft. by 1 ft. 10
Handsome pink and white dessert service,
painted in flowers, 12 plates, 5 comports

Hot water jug



44
45

47
48
49
50

52
53
o4
33
56

57
58

59

61
62
63
G4
65

67
68

69
70

i |
72
73
74
75
76
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Stained chest of 5 drawers

Painted wardrobe, fitted with shelves and hooks
and long drawer

Knee-hole writing table with 9 drawers

Gentleman’s folding easy chair

Mahogany dining table with 3 extra leaves

Small octagon table, inlaid top

Rhino. hide stock whip, 2 native knives and
fly whisk

Pair of well-made mahogany corner chairs,
covered in figured velvet, loose seats

Pair of solid mahogany hall chairs

Rhino. hide shield and tortoise-shell

Antique French 8-day striking clock

Two flat leather covered carriage top boxes

Handsome mirror in mahogany and @ilf frame,
6 ft. by 4 ft. 10

Gilt framed oval mirror

Turkey carpet, best quality, as new, size about
3 }-’da square

A fine Turkey carpet, 8 ft. 10 by 7 ft. 4

A costly Turkey carpet, with medallion centre,
size 13 ft. 7 by 10 {t. 6

A fine Turkey rug, 6 ft. by 3 ft. 8

Another, 6 ft. by 3 ft.

A large antique Persian rug

Another

An 8-ft. folding bagatelle board, complete, with
8 ivory balls and 2 cues

A five-string zither banjo, in leather case, per-
fect order

““ Bochm *’ piccolo, in perfect order

Pair drab velveteen riding breeches, and pair
boxcloth leggings

Pair brown tweed riding breeches, with leggings
to match

Pair Fox's khaki puttﬁvs 3 pairs wool socks and
3 pairs gaiters

Cardigan jacket, vest, and pair S.P. spurs

Waterproof overcoat

Blue worsted suit

A 24-in. hunting kit bag, as new

Gentleman’s heavy overcoat

Gentleman’s grey suit



77
78

79

» 81

82

85
86
87
89

90
91

92

93
94
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Youth's overcoat and suit

A long tapestry panel, “ Chasse de Compiégne,”
suitable for a billiard room or smoke room
Engraving, portrait of Sir Joshua Reynolds,
and Hogarth's ** March to Finchley " (first
state)

Portraits of Rubens, Titian and Dr. Johnson,
all proofs

Coloured head—St. Cecilia, and the Virgin
Mary; engraving—School Scene;  and
Hogarth’s Calais Gate

Oil painting—Virgin and Child, in gilt frame
Oil painting—Landscape, by A. Vicars, Senr.,
gilt frame

Ditto—Seapiece by Meadows, gilt frame

Ditto—Shore Scene by Horlor, signed
Ditto—The Messenger, by Woodward
Ditto—Mdme. le Brun

Ditto—Woodcocks

Three oil paintings—Burnham Beeches ; Land-
scape in Derbyshire ; and a Bull

Oil painting—A Temptmg Morsel, framed
The companion—Boys Eating Melons, framed

Tin box containing large number of modern
novels, etc.

Ten new fountain pens, in boxes

Three boxes of miscellaneous microscopic
slides

. /\maqe of surgical instruments, and a box of

96
97
98
g
100

101
102

microscope slides

Three pairs of best quality ice skates, and a
letter copying press

Four large bottles with heavy silver hall-

marked mounts

An electric hot water jug, a tankard, ash stray,
stand, and 2 pot lids mounted

An old oriental short sword in silver scabbard,
and curious old Persian pipe and lighter

Four boxes of microscope slides

Case of drawing instruments

A National cash autograph register
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104
105
106
107
108
109
110
111
112

113
114

116
117

118
119

120

121
122
123
124
125

126
127
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Mezzotint portrait of Lord Bvron, and another
of a Speaker of the House of Commons,
framed

Pair of old coloured engravings, and 2 others

Roneo duplicator, No. 10, in thc-ruugh working
order

Large size brown leather kit bdg

Gentleman’s well-made dinner suit

Carbine camera for films or plates, in leather
case

Smith Premier No. 10 visible writing type-
writer, fitted tabulator, back spacer and two-
colour attachment

Two leather bags

A 6-drawer solid oak filing cabinet, with pull-
out trays, by Stolzenburg

Coal scuttle, kerb fender and some office sundries
Numbering machmo in new condition

Carcl index cabinet with divisions and card,
size 5;'?

Oliver No. 5 visible wntmf, typewriter, in good
order

Pair binocular telescopes, high power

Set 4 plated salt cellars and mustard pot to
match

Williams’ visible writing typewriter, in case

Four dozen Irish lawn hemstitched handker-
chiefs

PLATED ITEMS, &ec.

A pair of handsome Sheffield 5-light candelabras,
with raised scroll borders, and also forming
candlestichs

A pair of richly decorated 6-in. Satsuma vases
on stands

Ditto .

A set of 6 old Chinese blue and white dishes

Four finely inlaid 'cloisonné bowls, flower
decoration _

A set of 4 Sheffield decanter stands with pierced
borders :

Antique jewellery, etc., in box, large quantity

Real turquoise and pearl bracelet, and hall-
marked gold keyless watch



128
129
130
131
132
133
134

136
137

144

145
146
147

148
149
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Hall-marked gold kevless waich, in silver gilt
bracelet

A silver pocket barometer, in case

Plated coffee pot with china liner {a.F.), and
ditto jug, 3 silver oyster forks and ditto
butter knife

A Waterford cut glass jug

Magazine camera to carry 12 }-plates, with
superior rapid rectilinear lens, in canvas case

A }-plate folding Klito camera, by Houghton,
with 5 single dark slides

Very strong and light telescopic aluminium
tripod, in leather case

A }-plate  Primus " hand camera, by Butcher
& Sons, with FF/6 R.R. lens, Thornton Pickard
shutter, and 3 D.D. slides, in leather case

A l-plate portrait lens

Planastigmat R.R. lens, London made, eq. focus
71 ins., with iris diaphragms

Whole-plate R.R. lens by London Stereoscopic
Co., with stops

A new autographic post-card printer and

developer, with washer, complete

Aldis anastigmat lens, in case

Carbine folding film camera, with Aldis ana-
stigmat lens

Beard’s patent gas regulator with meter, and
a lantern jet

Lantern condenser, 2 single condenser lenses,
brass slide carrier, and bundle of electric
cable

An original pen and ink cartoon for Westminster
Gazette, by F. C. Gould, smail sketch by an
early Italian master, and 2 other pictures

Speculative etching after Rembrandt, in frame,
and 3 ditto engravings, framed

Carved wood bracket, mahogany ditto, oak-
framed showcase, leather blotter, and leather
stationery rack

An electric hot plate, in new condition

Pair telescopic binoculars, by R. and J. Beck

Pair prism binoculars, bv Voigtlander, in case



151

152
153a

1544

1554
153
154
155
156
157
158
159

160
1604

161
162
163
164
165
166
167

168
169

8

A 3l-in. telescope by Thornthwaite & Wood,
in mahogany case, with table and tripod
stands, slow motions altazimuth, sun dia-
gonal, star diagonal, 5 eye-pieces, object glass
of first-rate definition, a thoroughly satis-
factory instrument

Prismatic compass and clinometer, by Hicks,
and an Abney level by Elliott (A.F.)

Six dozen medical slides

A large number of studs, sleeve links, tie-clips,
etc.

Ninety cakes of Chinese ink, and a number of
oils, stains, etc., for artists

Two cases mathematical instruments

Latest pattern 1914 AM.A.C. motor cycle
carburetter, with controls

Beard’s regulator for oxygen

Fine focussing glass and a 5-in. camera lens

A l-plate lens with iris diaphragm

Five shutters (various)

Two pairs of Dutch clogs _

A portable frame in box to take lantern screen
up to 12 ft. square, with ropes, etc.

A l-plate and one }-plate camera bag

Thirty-six boxes of lantern slides, 1 dozen in
each box

SURGICAL APPARATUS.

Inhalers, speculum, truss and other surgical
appliances

surgeon’s pocket set of instruments, bougies,
sounds, glass syringes and ditto

Stethoscope, spray inhaler, glass syringe .and
ditto

Case with 18 bottles and contents, Aerizer,
metal inhaler, ophthalmoscope and ditto
Stethoscopes, small pocket case, metal vaccine
case, etc.

Two dry batteries and wvarious surgical ap-
pliances

Inhaler and 2 gas bottles in iron travelling case

Two gas bottles in deal travelling cases
Small mahogany optical set of lenses
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171

9

Case of 6 metal bougies, stethoscope, inhaler,
india rubber tubing, etc.

Brass syringe, nickel ditto, Maw’s inhaler,
vaporiser, and 3 other cases of surgicals

’JW*Rolbup case of midwifery forceps

173

174
175

e,
e

/67,
- ~178
7 179

180

/ 181

182
183

Surgical lamp in nickel case, and other ap-
pliances

Thirty-six microscopic objects

Injecting syringe in nickel case, pocket case of
surgical mstluments, pocket set of knives,
and 4 other cases of surgicals

ox of surgical forceps and other instruments
| Two silver lancet cases, injecting syringe,

“' surgical pocket knife with magnifier .
Amputation set in mahc-gany case N0 .Y T
Weiss’'s patent syringe in case, brass syringe

in case, pocket case of knives and scissors, and
2 other cases

Twenty various glass syringes, lancet in harn
handle, etc.

Surgeon’s operating case with lifting tray

Time indicator, 2 injecting syringes in nickel
cases, olntment atomiser, etc.

Set of brass stencil plates

CINEMATOGRAPH APPARATUS.

N
L

The following fen lofs will be sold without reserve.

184

185
186
187
188
189
190

191

192

A 71 h.p. electric motor and generator, by Siemens,
direct current, 400 wvolts, 60 amps, 1,250
revolutions

Two accumulators

Ditto

Ditto

Iitto

Ditto

Switchboard with slate base, fitted with wolt-
meter, ammeter, telephone cut outs, etc.,
with oak glass panelled cupboard and folding
doors

A projector by the Targel and General Manu-
facturing Company, fitted with motor resist-
ance, arc lamp and spool boxes

Ditto, but no lens

*.*No patent rights are offered with the

above lots.

o
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194

195

196
197
198
199
200
201
201a

2024

202
203

204

205
206
207
208
209
210

2104

10

An iron grill platform, 8 ft. 6 ins, by 7 ft., in
seventeen sections

Amnother Pm;b.erﬁy.

Complete new cinematograph machine on iron
stand with film spools, lenses, electric lamp and
regulator which enables the lamp to be used
anywhere

New cinematograph machine with lantern,
condenser, lenses, cinematograph lens and
spools

Thirteen brass lens holders with pinions

Small enclosed arc lamp for stage purposes

Electric motor

Ammeter reading up to 100 amperes

Machine for grooving carbons

Adjustable film measurer

A Kamm cinematograph, complete, Maltese
Cross model, with arc lamp, gspool boxes and
stand

A transformer by General Electric Co., 220-100
volts, 60 amps.

A 100-amp. projector arc lamp

A Maltese cross projector, with lamp-house,
spool boxes, and cine. lens, on stand

A “Wrench ” dog projector, chain take-up, with
spool-boxes, and cine. lens, on iron stand

Set of cathedral chimes, on stand

One dozen spools

Ditto

Ditto

“ Simplex " transformer, nearly new

A 6-volt. 100-amp. “ Fors” accumulator,
charged

An electrical “° Wheatstone Bridge " (Post
Office pattern), complete with all plugs; in
separate polished mahogany case, with hmged
lid and patent fastener. Also straight and
reverse battery plugs, maximum range one
million ohms ; makers, Siemens Bros. & Co.,
Ld Woolwich. Almost equal to new, and
in perfect condition, cost new £26



211a

211
212

213

214

215
216
217
218
219

221
222
223

2234

2244

225A
2264

11

A Standard Post Office type horizontal galvano-
meter, horizontal needle, with window and
mirror, complete in brass case and plate glass
front ; also heavy sling leather case for same
with shoulder strap; almost equal to new.
Cost new £4 10s., perfect condition ; maker,
Reid Bros.

Four 100-volt arc lamps, miniature arc lamp,
arc lamp winch, two arc lamp globes

Three 1-light outside cast iron fittings, and four
4-light brass fittings

A 6-way iron fuse board, 8-way ditto, 9-in. iron
junction box, 25 D.P. switch and fuse, 10-way
bell indicator, and 10-way D.P. switch and
fuse

Four telephones, 19 junction boxes, box gal-
vanized fittings, and 2 strips of linolite

Two Dowsing radiators

Three Dowsing radiators

Stellite radiator

Two alcohol heating stoves, and 2 gas fires

A 30-in. 250-volt porthole fan (D.C.) ; a 20-in.
porthole fan frame ; six 12-in. 250-volt port-
hole fans (D.C.); a 15-in. 100-volt porthole
fan (D.C.); an 18-in. 100-volt ditto (D.C.) ;
a 20-in. 200-volt ditto (A.C.): and starting
switch

Two 100-volt desk fans

Two 100-volt desk fans

A 250-volt 200-amb Watl meter (new)

Ditlo

TOOLS, &e.

An amateur’s lathe by the Britannia Co., 2 ft. 5 ins.
gap bed, slide rvest, face plate, chuck, 2 T’s,
circular saw, extra gut band, iron standards,
flv wheel, treadle, and various accessories, on
strong deal bench with drawer

Foot power drilling machine with 3-speed heavy
fly wheel, rising table, fitted with ball bearing
and universal chuck

Treadle forge, blowpipe and tube, complete
Improved Carborundum grinding machine
for foot power
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2274 Automatic soldering iron

228A Schaffer and Budenburg pressure gauge
229 Lifting jack

2304 Hand lapidary machine in mahogany frame,

225
226
227
228
229
230

231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246

247
248
249
250

251
252

253
254

fitted with head tap, wood tap slitting disc
and gut band, complete

LINEN GOODS.

Four very large double bed hemstitched sheets,
72 bv 90 ins.

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Four large hemstitched. table cloths, 60 by
99 ins.

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Twelve bath towels, various sizes

Ditto

Ditto

Thirtv-six honeycomb towels

Ditto

Ditto

Ditto

Twelve Egyptian towels, various sizes

Ditto

Ditto

Five very large sheets, good quality, 80 by
90 ins.

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Four dozen gentlemen’s hemstitched handker-
chiefs g

Ditto

Ditto



255
256
257
258
259
260

268
269
270

271
272
273
274
275
276

2T
278
279

280
281
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Ten yards good quality poplin
Ditto
Ditto
Ditto
Ditto
Ditto

MISCELLANIES.

Twelve Zono, etc., 10-in. double-sided gramo-
phone records, new condition

Twelve Homophon, etc., ditto

Eighteen John Ball, etc., vocal and instru-
mental (new)

Six 12-in. records

Twelve 10-in. ditto

Blick typewriter, light weight, in perfect con-
dition, with extra ink rolls

A two-drawer “ Globe Wernicke "’ indexing
cabinet, and 6 boxes of indexing cards for
ditto

Six 11-in. double-sided Pathé records

(zold watch bracelet, in good order

Gentleman’s hunter case watch, keeps good
time

Good quality plated tea pot

(zlass claret jug with heavy silver mount

Fruit and flower stand

Plated cake basket

Six table knives and 6 dessert knives

Six table, 6 dessert and 6 tea spoons, 6 table
and 6 dessert forks

Six double-sided Pathé records, all good band
music

Money adding machine and a stenotyper, in
case

An interesting collection nf silver and copper
coins and medals, about 200 in rosewood box

Small painting on glass, in gilt frame

Beautifully worked silk oval picture—The
Water Mill

2814 Useful hand bell

282
283

Lady’s dressing bag
Handsome Imari vase
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284 An old tortoise-shell and gold inlay cigar case
and pearl ditto

285 [Important oil painting—Sheep in Landscape,
by Stirling Dyce

286 Two sets of four beautifully executed pencil
drawings in oak frames, with plate glass

287 Leather case fitted with 4 toilet bottles, sta-
tionery case and plaque

288 Pair of handsome plated wine coolers

289 Pair of silver hall-marked candlesticks

290 Two snow shoes, snow plough, a bow and tin
case of arrows

291 Pair of ivory opera glasses

292 Gramophone, horn, 102 records, 5 sound boxes,
quantity of needles

293 Picture by Armfield

294 Gentleman’s solid 14-carat gold watch

205 Two gem rings in gold settings

296 Picture on silk—Columbus discovering America

297 Plated cigar and cigarette box

298 Plated brush, comb and mirror

209 Box of jewellery containing 15 brooches,
2 rings, 2 watches, quantity {}f buttons, pencil
case, 3 hair combs, 3 paste buckles, etc.

300 Spirit hyvdrometer

301 Drawing set, in case

302 Silver tea set on china, 3 pieces

303 Chariot calendar and tobacco jar

304 Pair of bronzed candlesticks, watch stand,
and bath thermometer

305 Lecturer's reading desk

306 Mahogany cash till |

307 Scientific lens on brass stand

308 Two polar bear cubs, with movable feet §fitted
with electric miniature lamps and wiring

' . complete :
M&ix antique bronzes
/ 310 Sixteenth Century blue’ and white Persian
plate, ditto gilt ruby plate, and 2 tiles
311 Six pieces of antique needlework
. 312 Antique Persian box and old print in bronze
frame

313 Fifteen old cups and saucers
314 Ivory fan in needlework case and jade shoe



315

316
Sl

318
319

320

321

322

333

334

335
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Edison Gem phonograph withseym :  Safe
trumpet and 48 records St{}r}? of
Three copper sauté pans ad 12
Books—folio volumes—Paradise Lost, Tphe
Doré illustrations ; Life of Queen Victoi.
2 vols. ; The Doré Gallery, 2 vols. ; and the
P.O. London Directory with Suburbs
Fifty-three electric lamps, lamp holder, and
brass electric pendant

Two lady's silver watches, 2 silver menu
holders and a safety razor, in case

Pair old brass candlesticks, and a pair of
gentleman’s ball-bearing roller skates, alu-
minium wheels

Set of counter scales and weights with scoop
pan

Salter’s kitchen scale, a mincing machine, and
a patent nail drawer

Fairbank’s lever platform weighing machine
with weights

Three tape road measures

Set of superior ivory billiard balls

Lady’s leather dressing bag, fitted

Set of carved ivory chess-men in box

Six pairs of fish eaters in case, and a pair ol
silver-plated salt cellars

Three Sheffield plated mugs

(rentleman’s leather hand-bag, and contents
Lady’s companion fitted, hand-bag, and um-
brella

BOOKS.

Hall's Gems of European Art, first and second
series, 2 vols., folio

Connold’s Gleanings from the Field of Nature,
plates ; Shakespeare’s Works; The Book
and its Story, and other books

A Bishop in the Rough, Phases of my Life,
F. Pegou; Bishop Walsham How, F. D.
How ; and other books

Holv Bible, Common Prayer 2, Commentary on
the Old Testament, 3 vols., and others

The Church and Her Story ; Pascal and other
Sermons, Dean Church; Twenty Sermons,
P. Brooks : and other books



(ot
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284 An old ~ Letters ; Long-
and @ s of Mr. Hawke ;
oas Il B n, Bishop Ingham ;
< § Mrs. Colville, plates ;

2!’;}.&.:. [l

B ac we Known, plates ;
reign Homes ; Alfred
vols, ; The War in the
utch Admirals, and 7
ks, 7 vols. : Memoirs

ols., by W. Roberts ;

2 vols,, and 3

»oks, Farrer ; Canton’s
B ety, plates ; The Silence
of Gﬂd by Sir a. .... erson, and 14

341 The Turkish Harems and Circassian Homes, by
Mrs. Harvey; James Gilmour of Mongolia,
plates ; The Man Eaters of Tsaro, plates, and 8

342 Syria and the Holy Land, 3 vols., plates, calf,

gilt edges .

343 Cruden’s Concordance ; Holy Bible with Notes
by Wordsworth, 2 vols. ; Bible Women and
Nurses, 2 vols., and 7

344 Martyred Missionaries of the China Inland
Mission, plates; Scott's Poetical Works ;
Queen Victoria, a Biography, by Shee, and 10

345 Colonial Memories by Lady Broome; The
Story of the Heavens, plates; The Royal
Year by Rev. C. Bullock, and 16

346 Mogg's Forty-five Miles Round, coloured map,
in leather case ’

347 Trench's Studies in the Gospels; Hammer-
smith Discussion ; More on St. Paul : More's
Moral Sketches, and i4

348 Crabbe’s Life and Poems, 2 vols. ; More’s Hints
for a Princess, 2 vols.; The True Cross, by
Whyte Melville, and 20

¥ 349 Box of books /
{ﬁ' ™._350 Letters of General Gordon to his Sister : Th :
' King's Business, and 20
351 The Life of Henry Labouchere, by A. L.

Thorold ; Sketch of the Roman Controversy



352

353
354
353
356
357

358

359
360
361

362

363
364
365
366
367

368
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The Bible and the British Museum :;: Safe
Studies by Hon. L. Tollemache; Story of
Uganda ; Talks with Mr. Gladstone, and 12

The Downfall of Lobengula, plates; The
Fern Garden, and 14

Burke's Peerage, 1876 ; The Book of Gems ;
Wycliffe Anecdotes ; Cottage Readings, and
others

Box of books

Ditto

Burke's Peerage, 1904 ; Lodge’s ditto, 1837;
and other books

Volume of dried ferns, named ; quantity of old
newspapers ; parcel of newspapers relating to
(Queen ‘.’ictnria, and box of books and papers,
various

Quantity of books

Ditto

Bill’'s Queen Anne Bible, 1706 ; The Naturalist,
Vols. 1, 2 and 3 ; Reliquiae Diluvianae (Buck-
land) ; Deshaye’s Genus Dentalis, Quadru-
pedium et Amphibiorum (1743), and 3 vols.
of Knowldge

Photographic text books by Abney and others,
9 novels and a number of magazines

POSTAGE STAMPS.

Gibbons’” album, containing over 500 stamps
Two albums containing stamps

Collection Foreign and Colonial, and green
Strand album, 1,306 varieties

Ditto in red Strand album, 850 varieties

Bag containing several thousand British,
Foreign and Colonial stamps

Box of stamps, various

OIL PAINTINGS, &c.

The following lots are attributed to the wvarious
artists mentioned, but no guarantees are offered as

369
370

to their authenticity.

L. RivErs—A clever picture : Midhurst, Kent
A finished water colour drawing, by T. B.
Hardy—Off the French Coast
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371 ]J. B. BurGEss, R.A.—A very fine example oil
—The Visit of Don Quixote to the Monastery

372 A water colour—Street Scene, figures, etc.,
I'landers (signed) D. Roberts

373 W. P. FritH, R.A.—TFigure subject

374 CoxstaBLE—View at Salisbury with Cathedral

379 T. 5. CoopEr, R.A.—A fine example: In
Canterbury Meadows

376 A speculative picture, by Morland

377  GEo. CoLE—Two paintings, framed

378 F. GoopaLL—Eastern Landscape

379 SIR F. LEIGHTON—A panel, figure subject

380 J. F. HERRING—An o1l painting (signed)

381 A View near Wadhurst, Kent, by Vicat Cole

382 C. STANFIELD, R.A.—Coast Scene

At about 4.30 o'clock.

Wines from a most Reliable Firm
and recommended.

383 Pori, Red Seal, 5Sousa’s Medium Colour,
matured, 1 dozen bottles

384 Ditto

385 Ditto

386 Ditto, 2 dozen bottles -

387 Ditto

388 Blue Seal, Sousa’s Light Matured, 1 dozen bottles

389 Ditto :

390 Ditto

391 Ditto, 2 dozen bottles

392 Ditto

393 White Seal, Cockburn’s, Stout Full Ruby,
Vintage type, 1 dozen bottles

394 Ditto

395 Ditto -

396 Ditto, two dozen bottles

397 Ditto ,

398 Black Capsule, Martinez, Medium light, full
of wing, matured, very pretty, 1 dozen bottles

399 Ditto

400 Ditto ;

401 Intto, 2 dozen bottles

402 Ditto
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PORT WINE FROM THE WOOD.

403

404
405
406
407
408

409
410
411
412
413

414
415
416
417

418

419
420
421
422
423

424

425
426
427
428
429
430
431

Green seal, Old Tawny, medium dry, 1 dozen
bottles

Ihtto

Ditto

Ditto, 2 dozen bottles

Ditto

Yellow seal, Old Tawny, full lavour, 1 dozen
bottles

Ditto

Ditto

Ditto, 2 dozen bottles

Ditto

Pink Seal, Old Tawny, high-class wine, 1 dozen
bottles

Ditto

Ditto

Ditto, 2 dozen bottles

Ditto

CHAMPAGNE.

Delecluse et Cie, Epernay, Vintage 1904, 1 case
of 12 bottles

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Intto

BURGUNDY.

Macon, Vintage 1911 (labelled and capsuled),
| dozen bottles

Ditto

Ditto

Intto

Ditto

Ditto, 2 dozen bottles

Ditto

Ditto






